
ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 
¨Ο εμπαιγμόσ με τισ αποηθμιϊςεισ ςυνεχίηεται. Ενάμιςθ χρόνο μετά τισ καταςτροφζσ από τον 
«ΙΑΝΟ» και οι Αλιείσ ζχουν αποηθμιωκεί με ψίχουλα. Αντίςτοιχα εκατοντάδεσ επαγγελματίεσ, 
από τισ καταςτροφζσ του «ΙΑΝΟΤ» και «ΜΠΑΛΛΟΤ» είτε ζχουν πάρει ελάχιςτα ωσ αποηθμίωςθ, 
είτε κακόλου. Σι κα κάνει θ Περιφερειακι Αρχι για τθν άμεςθ και πλιρθ καταβολι των 
αποηθμιϊςεων;¨ 

 
Ωσ Λαϊκι Συςπείρωςθ, ζχουμε φζρει πολλζσ φορζσ μζχρι ςιμερα   το κζμα των αποηθμιϊςεων, 
των μικροεπαγγελματιϊν αλλά και των Αλιζων, από τισ καταςτροφζσ τόςο από τον «ΙΑΝΟ» 
(Σεπτζμβρθσ 2020) όςο και από τον «ΜΠΑΛΛΟ» (Οκτϊβρθσ 2021). Δεν πρόκειται να 
ςταματιςουμε, οφτε μια ςτιγμι που να μθν διεκδικοφμε τθν άμεςθ και πλιρθ αποηθμίωςθ των 
πλθγζντων.  
Μετά από τόςο χρονικό διάςτθμα και από τα δυο αυτά γεγονότα ,είναι απαράδεκτθ θ ςτάςθ τθσ 
κυβζρνθςθσ να μθν αποηθμιϊνει τουσ πλθγζντεσ. Είναι προκλθτικι θ Περιφερειακι Αρχι (ΝΔ-
ΚΙΝΑΛ)  που ωσ κυβερνθτικόσ ςτυλοβάτθσ ςτα Ιόνια Νθςιά, βάηει πλάτθ χωρίσ να καταγγζλλει τθν 
κυβζρνθςθ και να διεκδικεί αγωνιςτικά τα αυτονόθτα για τον λαό μασ. 
Αντίκετα, αντί να απολογοφνται κυβζρνθςθ και Περιφερειακι πλειοψθφία, παραπλανοφν, 
κακθςυχάηουν και ςυκοφαντοφν τουσ εργαηόμενουσ τθσ Π.Ι.Ν ,για τθν μθ πλθρωμι των 
αποηθμιϊςεων. Τουσ καλοφμε να ςταματιςουν αυτιν τθν προβοκατόρικθ τακτικι και να 
αναλάβουν τισ ευκφνεσ τουσ.  
Αυτι θ αντιμετϊπιςθ δεν είναι πρωτόγνωρθ, αλλά διαχρονικι από όλεσ τισ κυβερνιςεισ και τισ 
Περιφερειακζσ Αρχζσ. Βαςίηεται ςε ζνα νομοκετικό πλαίςιο που ζχουν ψθφίςει και υλοποιοφν 
που βάηει «κόφτεσ» και εμπόδια και ςτθν άμεςθ αλλά και ςτθν 100% κάλυψθ των καταςτροφϊν. 
Ειδικά οι 28 Αλιείσ από τθν Κεφαλονιά & τθν Ικάκθ εδϊ και 1 ½ χρόνο από τισ καταςτροφζσ που 
ζπακαν από τον «ΙΑΝΟ» ζχουν πάρει μόνο το 20%. Βρίςκονται ςε πολφ δφςκολθ  κατάςταςθ και θ 
επαγγελματικι τουσ επιβίωςθ τίκεται ςε κίνδυνο.  
Το ίδιο και εκατοντάδεσ επαγγελματίεσ ςε Κζρκυρα, Κεφαλονιά & Ικάκθ που είτε ζχουν πάρει το 
20% τθσ αξίασ των καταςτροφϊν που υπζςτθςαν , είτε κακόλου. Ειδικά ςτθν Κζρκυρα για τισ 
καταςτροφζσ από τον « ΜΠΑΛΛΟ» δεν ζχουν πάρει οφτε ζνα ευρϊ. 
Με βάςθ τα παραπάνω Επερωτάται θ κ. Περιφερειάρχθσ: 

 Πότε κα πάρουν το υπόλοιπο των αποηθμιϊςεων οι πλθγζντεσ από τον «ΙΑΝΟ» Αλιείσ 
αλλά και οι υπόλοιποι επαγγελματίεσ που ζχουν πάρει μζχρι τϊρα το 20%; 

 Πότε κα αποηθμιωκοφν οι εκατοντάδεσ επαγγελματίεσ που δεν ζχουν πάρει οφτε ζνα 
ευρϊ για τισ καταςτροφζσ από τον «ΙΑΝΟ»; 

 Οι πλθγζντεσ από τον «ΜΠΑΛΛΟ» ειδικά τθν Κζρκυρα πότε κα αποηθμιωκοφν; 

 Θα αποηθμιωκοφν ςτο 100% των καταςτροφϊν τουσ; 

 Θα πάρουν το επίδομα πρϊτων αναγκϊν και τθν εφάπαξ αποηθμίωςθ των 8.000; 

 Μετά από τόςουσ μινεσ γιατί δεν ζχει εκδοκεί θ προβλεπόμενθ Κ.Υ.Α. για τθν οριοκζτθςθ 
των περιοχϊν πλθμμφρασ; 

 Γιατί δεν ζχει εκδοκεί θ απόφαςθ του Υπουργοφ Οικονομικϊν που να κακορίηονται οι 
προχποκζςεισ καταβολισ των ενιςχφςεων; 

 Προτίκεςτε να φζρετε το κζμα ςτο Π.Σ. για ςυηιτθςθ και αγωνιςτικι διεκδίκθςθ των 
παραπάνω;  
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